
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO =

ATA DA 52, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 3º ANO,
DA 88, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, ..
REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 1979,

  
Aos três dias do mês de,abril do ano de mil no

vecentos e setenta e nove (1979), com início as dezenove horas|
e trinta minutos (19:30 hs), na Sala das Sesgoes - Paço Munici-
pal, reuniu-se a CAMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS = sob a pre=
sidencia do Vereador Irig Alves, a fim de promover a 5º(quinta)
Sessao Legislativa Ordinaria do Municipio de Cordeiropolis. Re-
ferida sessão foi secretariada pelo Vereador Milton Antonio
Vitte - 1º, Secretario = que apos procgder a verificaçao de pre
sença dos nove (9) Vereadores que compõem este Legislativo, x
constatou o comparecimento de todos, a saber: Abilio Boteon; An
tonio Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jose Joren-
te; Milton Antonio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Ser=
gio Aparecido Dalla Mulle. Em seguida, o Senhor Presidente, de-
termina a Secretaria, a leitura da Ata dos Trabalhos da Sessão”
Legislativa anterior, o que e feita pelo 1º Secretario, sendo à
mesma, apos colocada em discussao e votação, aprovada por uani-
midade, sem debates, Procede-se, em seguida, a Jeitura do EXPE=
DIENTE DO DIA, o qual, constou do seguintes=s Oficios das Cama-|
ras Municipais des Mirassol - Rifaina - Rinopolis = Corumbatai-
Piedade - e - Salesópolis - comunicando a composáção de suas
respectivas Mesas Diretoras, para o bienio 79/80 === Ofício Cir
cular nº.013/79 - da Fundação Prefeito Faria Lima - Cepam, apre
sentando agradecimentos porparte de seu Presidente, pelo apoid
recebido durante a sua gestao === Oficio Circular n2.15/79 - da
Fundaçao Prefeito Faria Lima-Cepam, comunicando a indicação do
Senhor Luiz Carlos de Oliveira Coutinho, para exercer as fun-
çoes de Presidente da referida Fundação, em substituição ao Se=
nhor Vicente Greco Filho === Circular do IBAM-Instituto Brasi-
leiro deAdministraçao Municipal, dando ciência de suas novas EE

publicaçoes tecnicas e promoçao de novos cursos de aperfeiçoa-|.
mento === Oficio Circular n2.442/79 -,da Secretaria de Economia
e Planejamento, atraves de sey Escritorio Regional de Planeja-
mento em Campinas, colocando a disposiçao um volume do Plano Re
gional de Campinas === Desta Egregia Casa deram entrada as se-.
guintes Indicaçoest: de n2,15/79 - de autoria do Vereador Drlan=
do Vito - solicitando providencias dg Senhor Prefeito Municipal,
para que, atraves da CESP, seja possivel, quando da substituiçao
das luminarias na Av. Vereador Vilson Diorio, que os braços de.
luz fiquem voltados no sentido da Colonia da Fepasa, visando me
lhor iluminaçao do local === de nº,16/79 - deautoria do Verea=
dor Milton Antonio Vitte » solicitando providencias do Senhor
Prefeito Municipal, no sentido de que, atraves da EBCT, seja
feita a instalaçao de caixas coletoras de correspondencia, nos
seguintes locais de nossa cidade: Vila Santo Antonio- Vila Nova
Brasilia - Vila Nossa Senhora Aparecida e Jardim Pjanalto - Jar
dim Bela Vista - Vila Pereira e Vila Barbosa === de nº.17/79-de
autoria do Vereador Milton Antonio Vitte - solicitando providen
cias do Senhor Prefeito Municipal - no sentido de solicitar jun
to a direçao da Fepasa, a parada dos seguintes trens em nossa
cidade: Trem prefixo DP 1 = Trem prefixo DA 1 e Trem préfixo
PA 8 === de n2,18/79 - dg autoria do Vereador Milton Antonio”
Vitte - solicitando providências do Senhor Prefeito Municipal,”
no sentido de oficiar a direçao da Fepasa, para que tome medi-.
das visando a limpeza e melhoramentos publicos, com relação ab.
terreno de sua propriedade, localizado entre a Av. Ver. Vilson|
Diorio e rua Toledo Barros === de n2.19/79 - de autoria do Ves

coldias --6000x1 = 9/77    
continua coesomm



Flse 02

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO  continuação

reador Nelson Zanetti - solicitando providências do Senhor Pre
feito Municipal - no sentido de determine estudos visando a
possibilidade de aproveitamento do excedente da represa maior|
do Bairro do Cascalho, neste Municipio, para novos represamene
tose Foram, ainda, apresentadas,as seguintes indicaçoeg verbais:
do Vereador Milton Antonio Vitte: solicitando informaçoes do |
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de se saber quais os es=
tudos que foram feitos visando a instalaçao de Comarca em nos-=
so Municipio, do Vereador Antonio Carlos Pagoto - solici-.
tando providencias do Senhor Prefeito Municipal, junto ao DER=
Departamento de Estradas de Rodagem, para que seja esclarecida
a situaçao dos proprietarios de terrenos que foram desapropria
dos pelo referido orgao estadual, quando da construçao do Tre=
vo de Acgsso à nossa cidade, uma vez que as mencionadas desa-
propriaçoes nao foram pagas, oherando, ainda mais, as pessoas|
de renda relativamente baixas tOficie=se" foi o despacho|
da Mesa, para todas as indicaçoes apresentadas. ==== Nada mais
havendo a constar no expediente do dia, o Senhor Presidente,
suspendeu a Sessao, para o intervalo regimental, a fim de que.
fosse preparada a ordem do dia. Esgotado o intervalo regimen-
tal, instalou-se, de imediato, a ORDEM DO DIA, que se consti-”
tuiu no seguinte: Primeira discussao e votação do Projeto de
Lei nº.04/79 -PMC = datado de 20/03/79 - acompanhado dos pare=
ceres favoraveis de ambas as Comissoeg desta Casa - e que auto
riza o Executivo Municipal de Cordeiropolis conceder subvenção
as Entidades que especifica e da outras providencias. Nao ha-
vendo Vereador que quisesse discuti-lo, foi o referido projeto
de lei colocadoem votaçao, sendo aprovado por unanimidade.
Segunda discussao e votaçao do Projeto de Lei n2,05/79-PMC= da
tado de 20/03/79 - que autoriza a Prefeitura Municipal de Cor-
deiropolis, receber em doaçao, sem engargos ou quaisquer gnus,
diversas areas de terras, destinadas a abertura de vias publi-
cas, lúcalizadas neste Município, conforme especifica, Nao ha=
vendo Vereador que quisessg discutí-lo, referido projeto delei, foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por uani=
midade. Esgotada a materia constante da ordem do dia, passou

no

se, em seguida, para a
dor inscrito, o Senhor
dos trabalhos legislati
todos e convidou o Edil

Hi
vos do dia, agradecendo a presença de E

Geraldo Bertanha para desfraldar o Pa
vilhao Nacional, cujo ato de revestiu do mais absoluto respei-
to por parte dos presentes. Foi lavrada a presente ata, pa
ra constar dos trabalhos legislativos do Município de Cordeiro

  Presidente
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